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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO VIGÉSIMO SEXTO DIA DO MÊS DE 
OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 
  
Aos vinte e seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte (26/10/2020), às 
18h00min, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, 
os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 
ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO (ausente), DIMAS DE JESUS 
FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO 
MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença 
registrou o comparecimento de 08 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Iniciados os trabalhos, o funcionário PAULO BARRETO fez a leitura de uma 
Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se a 1ª Secretária da Mesa para que 
procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 19 de 
outubro de 2020. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de 
votos. Em seguida foi solicitado a 1ª Secretária da Mesa para que procedesse 
a leitura de correspondências. Não havendo correspondências, foi solicitado 
1ª Secretária da Mesa para que procedesse a leitura da INDICAÇÃO Nº 
16/2020 e INDICAÇÃO Nº 17/2020, ambas de autoria do Vereador Dimas de 
Jesus Fernandes e INDICAÇÃO Nº 18/2020 de autoria do Vereador Valter 
Colonello. Em seguida foi dada à palavra aos Vereadores na ordem em que 
foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a 
aparte, bem como para que apresentassem proposições ou requerimentos 
verbais. Com a palavra o vereador Valter Colonello teceu alguns comentários 
acerca da alta velocidade que os entregadores de lanches estão praticando 
para fazer as entregas no período noturno. Em seguida teceu comentários 
acerca de uma reportagem onde alguns municípios coletam o óleo de cozinha, 
tendo sugerido para que nosso município adote tal prática, ou para que sejam 
criados pontos de coleta a entrega dos mesmos, para que seja evitado o 
descarte do mesmo diretamente no meio ambiente. Em seguida o Vereador 
Paulo Sergio Abel dos Santos, requisitou para que fosse providenciado uma 
análise acerca da altura do quebra molas localizado na Rua Padre Tadeu 
Ziensky, em frente à Comunidade Santo Afonso, uma vez que há relatos de 
que o mesmo está muito alto, tendo inclusive causado um acidente 
envolvendo um motociclista no local e caso seja constatado que o mesmo 
esteja muito alto para que seja providenciado o seu rebaixamento. Após a 
Vereadora Marcia Mari teceu comentários acerca do homicídio praticado em 
nosso município no final de semana, tendo relatado a importância de um 
delegado fixo em nosso Município, uma vez que há mais de dois anos nossa 
cidade não possui um delegado lotado na Delegacia de Polícia local. 
Destacou a necessidade de nossa comarca ter um Delegado, devendo os 
Poderes Executivo e Legislativo se unir o buscar meios junto ao governo 
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estadual para que seja tomado providências neste sentido. O Sr. Presidente 
sugeriu para que seja encaminhado um ofício para a Secretaria de Segurança 
do Estado em nome de todos os Vereadores solicitando a tomada de 
providências no sentido de se nomear um delegado em definitivo para nosso 
município, tendo todos os vereadores concordado com o envio do mesmo. Em 
seguida o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro solicitou o envio de ofício ao 
Diretor Geral do DER para que tome seja alertado de que a comunidade 
Terraboense está solicitando a tomada de medidas judiciais para que sejam 
responsabilizados tanto civil quanto criminalmente pelos acidentes 
decorrentes da má conservação da rodovia PR 082, entre as cidades de Terra 
Boa e Engenheiro Beltrão. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou para a 
ORDEM DO DIA. Nada mais havendo para ser votado na ordem do dia o 
Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente fez suas 
considerações finais, tendo agradecido a presença de todos e declarado 
encerrada a sessão.  
 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 26 de outubro de 2020. 
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